



ČESKÝ STŘELECKÝ SVAZ, z.s.

CZECH SHOOTING FEDERATION

U Pergamenky 1511/3
170 00 PRAHA 7
CZECH REPUBLIC

Tel./Fax: ++420/220 876 797
e-mail: shooting@shooting.cz
www.shooting.cz

IČO: 00539520 datová schránka: 3q4ssis

V Praze dne 21.3.2018

Na základě rozhodnutí Prezidia Českého střeleckého svazu, z.s. byl proveden Audit hospodaření za rok 2016 nezávislým auditorem s licencí KA.

Výsledek auditu je pozitivní a dle přiložené zprávy je účetnictví vedeno dle zákonů a účetních předpisů.

Na vypracování nových směrnic (činnost, organizace, hospodaření) se intenzívně pracuje a budou vydány po schválení VV ČSS nejpozději do poloviny tohoto roku.

Jiří Streit
prezident ČSS, z.s.

ZPRÁVA AUDITORA

o ověřování účetní závěrky
zapsaného spolku za období
od 1.1.2016 do 31.12.2016
sestavené k 31.12.2016

Český střelecký svaz, z.s.

Auditor:

Ing. Jitka Licinbergová
Janov 155
473 01 Nový Bor
evidenční číslo KAČR 1620

Zpráva nezávislého auditora pro prezidenta Českého střeleckého svazu, z.s.

Účetní závěrka

Ověřila jsem přiloženou roční účetní závěrku Českého střeleckého svazu, z.s., tj. rozvahu k 31.12.2016, výkaz zisku a ztrát za období od 1.1.2016 do 31.12.2016 a přílohu této účetní závěrky, včetně popisu použitých významných účetních metod a ostatních doplňujících údajů.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku

Za sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky v souladu s českými účetními předpisy odpovídá statutární orgán zapsaného spolku Český střelecký svaz. Součástí této odpovědnosti je navrhnout, zavést a zajistit vnitřní kontroly nad sestavováním a věrným zobrazením účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou, zvolit a uplatňovat vhodné účetní metody a provádět přiměřené účetní odhady.

Odpovědnost auditora

Mou odpovědností je vyjádřit na základě provedeného auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem provedla v souladu se zákonem o auditorech a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmi to předpisy jsem povinna dodržovat etické normy a naplánovat a provést audit tak, abych získala přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů, jejichž cílem je získat důkazní informace o částkách a skutečnostech uvedených v účetní závěrce. Výběr auditorských postupů závisí na úsudku auditora, včetně posouzení rizik, že účetní závěrka obsahuje významné nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. Při posuzování těchto rizik auditor přihlédně k vnitřním kontrolám, které jsou relevantní pro sestavení a věrné zobrazení účetní závěrky. Cílem posouzení vnitřních kontrol společnosti je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřních kontrol. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých

účetních metod, přiměřenosti účetních odhadů provedených vedením a posouzení celkové vypovídací schopnosti účetní závěrky.

Domnívám se, že získané důkazní informace tvoří dostatečný a vhodný základ pro vyjádření mého výroku.

Základ pro výrok s výhradou

Na základě pokynů prezidenta spolku k inventarizaci majetku spolku prováděla účetní jednotka inventarizaci majetku a závazků v období od 1.11.2016 do 31.1.2017, tedy po datu uzavření smlouvy o provedení auditu účetní závěrky za rok 2016. Inventarizačním činnostem jsem jako auditor nebyla přítomna, avšak získala jsem dostatečné informace o způsobu provedení a dokumentace inventarizačních činností, které mně poskytují dostatečný a vhodný základ pro výrok s výhradou.

Výrok auditora

Podle mého názoru, s výhradou skutečnosti v předcházejícím odstavci, účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace zapsaného spolku Český střelecký svaz k 31.12.2016 a nákladů, výnosů a výsledku jeho hospodaření a peněžních toků za rok 2016 v souladu s českými účetními předpisy.

V Janově dne 14.12.2017



Ing. Jitka Licinbergová
auditor

Zpráva byla projednána a předána dne 15.12.2017:.....